YPOK 3

Tema. [ToOynoBa nepneHANKYASIPHUX MPSAMOT 1 TUTOIITUHHU.

Mera: ¢opmyBaTu B y4HIB YMiHHS OyyBaTH MEPHEHANKYIISPHI MPSAMY 1 TUIONTUHY B
MPOCTOpPi; PO3BUBATH TPOCTOPOBY YsABY; MPUINCIUIIOBATH 1HTEPEC IO
npeamera.

Oo0siagnanus. Kaprkn.

X1 YPOKY
I. OpranizauniiiHuii MOMEHT.
II. Axryasnizanisi OOPHUX 3HAHD.
1. IlepeBipka TOMAIIHBOTO 3aBJIAHHS.
2. Pobota qBOX y4HIB OIS JOIIKU 32 KapTKaAMH.
Kaprka Ne 1. 4, B, C — To4YkM Ha IONapHO NMEPIEHANKYIIPHUX TpoMeHsIxX OA,

OB, OC. 3naiitu Kyt TpukyTHuKa ABC, axuo OA = OB = OC.

Kaptka Ne 2. Touku K 1 M — cepenunu pedep AB 1 CD npaBuibHOTO TeTpaeapa

ABCD. JloBectn, mo KM L AB1 KM L CD 3naittu KM, saxmo AB = a.

3. 3a MozesiMu TOBTOPUTH JI0BEIeHHs Teopem 3.1 1 3.2.
4. Po3B's3yBaHHS 3a/a4l 3 KOMCHTYBaHHSIM.
3anaua

Jano: AABC (£ C =90°),4D L (4BC), ” “ "
AC=a BC=b, AD=c. @@@
3uaiitu: BD, CD. /ry©N s

Po3B'si3anus
Axmo AD L (ABC), to AD L AC1AD L1 AB (3a
03HAKOIO MEPICHANKYISIPHOCTI MPSAMO] 1 TUTOIITUHY ).
3ADCA (£ DAC = 90°) 3naitnemo CD:

CD=VAD* + AC* =\a* +¢*

3AABC (£ C =90°): AB=a’+b*

3 A DBA (£ DAB = 90°) 3natinemo BD: BD=+AB*+ AD* =\a* +b* +c* |
Bimonia, B0 =o' 15+ DT

I1I1. BuBueHHsI HOBOTO MaTepiaJry.

1. Po3B's3yBanns 3amadi 9 (§ 3 migpyunuka [5]). o
Hano: [Ipsmaa, 4 € a.
IHoOoynyBaTu: o L a. / p
Po3B'si3anHs £
[IpoBenemo uepes psiMy @ 1 TOUKY A JBI TUIOLMIUHU: }4
o i B. Y mwiommHi o ipoBesemMo ¢ L g, y mommHi b L
g —]

a. YUepes npsami b 1 ¢ mpoBeeMo TIOMHKHY o, o, L a.
JloBeneMo, 1110 TUIOIIMHA o, — €/IMHA.
“ [Tpumyctumo, 1o icuye o' i
n a' L a. IlpoBenemo depes mpsMy a 1 TOUKY B IUIOLIKHY,
%/
L) / o

sKa TIepeTUHAE o, 1 o' 1o IpssMux b 1 b’
b'" L a,b L a mo HeMOoxnuBo. OTKe, IJIONUHA O —

- \, / €I1Ha.




2. 3akpimieHHs MaTepiary.
VYuni 3a migpydHukoM [S] po3B's3yroTs 3agaqdy 11 go § 3.

[licns 1pOro OAWMH YyY€Hb 3a TOTOBUM MAJIOHKOM Ha JOUIII 3alucye ii
PO3B'I3aHHS.

IV. Ilincymok ypoky.
V. lomaiHe 3aB1aHHS.
3a migpyunukom [5]: . 16. 3agada 10 mo § 3.



